A UOC LCI V’\O;:tljngrifzb% bus 5

fire protection solutions 3500 Hasselt

Algemene artikellijst 2 september 2014

T +32(0)11967687

M +32(0)499 5
E info@voclabe

A oA AE
) 2205
L 8_' U

BTW
KBC
W

BE 0537981103
BEO7 7350 3385 1166
www.vocla.be

artikelnr.

artikel

afbeelding

bestelaantal

bruto

korting

netto/stuk

11101006

poederbrandblusser 6kg stored pressure

11101009

poederbrandblusser 9kg stored pressure

11105006

poederbrandblusser 6kg stored pressure KIWA

11105009

poederbrandblusser 9kg stored pressure KIWA

11105012

poederbrandblusser 12kg stored pressure KIWA

11101050

poederwagen 50kg stored pressure

11102006

schuimbrandblusser 6l stored pressure

11102009

schuimbrandblusser 9l stored pressure

11106006

schuimbrandblusser 6l stored pressure KIWA

11106009

schuimbrandblusser 9l stored pressure KIWA

11106106

Eco-schuimblusser 61 KIWA

11106109

Eco-schuimblusser 91 KIWA

11106202

ABF 2| schuimblusser -30°C

11106206

ABF 6l schuimblusser -30°C

11106209

ABF 9l schuimblusser -30°C

11108001

Schuim BSX233 ton 20|

11103002

CO2 blusser 2kg

11103005

CO2 blusser 5kg

11107002

CO2 blusser 2kg KIWA

11107005

CO2 blusser 5kg KIWA

11301320

haspel 3/4" 20m vast

11301430

haspel 4/4" 30m vast

CE keur + volgens Europese norm EN671

11302320

haspelkast 3/4" 20m

FIRE HOSE REEL

11302430

haspelkast 4/4" 30m 840mmx840mmx300mm

CE keur + volgens Europese norm EN671 en EN694

11401048

muurhydrant 6/4" + DSP45

11402048

deksel DSP45 met ketting

11501010

branddeken 1,0m x 1,0m volgens EN1869

11501015

branddeken 1,0m x 1,5m volgens EN1869

11501212

branddeken 1,2m x 1,2m volgens EN1869

11501515

branddeken 1,5m x 1,5m volgens EN1869

gina 1lvan7

R



) vocLa

fire protection solutions

Vocla BVBA.
Walenstraat 59b bus 5
3500 Hasselt

Algemene artikellijst 2 september 2014

T +32(0)11967687
M 432 (0)499 52 8305
E info@voclabe

BTW
KBC
W

BE 05370981103
BEO7 7350 3385 1166

www voclabe

artikelnr.

artikel

afbeelding

bestelaantal

bruto

korting netto/stuk

11601001

pictogram brandblusser PVC 200x200

11601002

pictogram brandblusser sticker 200x200

11701001

optische rookmelder 9V, 5j garantie

]

11701002

optische rookmelder 9V li, 10j garantie

12101015

bolkraan 1/2" FM

©)

12101020

bolkraan 3/4" FM

12101025

bolkraan 4/4" FM

12101032

bolkraan 5/4" FM

12101040

bolkraan 6/4" FM

12101050

bolkraan 2" FM

ALLE PLAATSTAAL OP MAAT KAN TE

VENS AANGEVRAAGD WORDEN.

DIT BV VOOR SPECIFIEKE BEVESTIGIN

GEN OF BARRIERS IN

STELLINGEN

13101001

kikkerplaat 5/4"-3"

13102001

lange V-beugel 300mm binnenmaat 5/4" - 3"

13102011

lange V-beugel 360mm binnenmaat 5/4" - 3"

13102002

trapeziumhanger M10 VdS

13103001

hoekje 50x50x4

13104080

kokerbeugel 80

13104100

kokerbeugel 100

13104120

kokerbeugel 120

13105300

steun 300mm voetplaat 150x150x8 volbad verzinkt

13105400

steun 400mm voetplaat 150x150x8 volbad verzinkt

13105500

steun 500mm voetplaat 150x150x8 volbad verzinkt

13105600

steun 600mm voetplaat 150x150x8 volbad verzinkt

Reduceerbuizen op aanvraag te verkrijgen vanaf 300mm met een min. bestelhoeveelheid van 500 stuks

RJcina 2 van 7




A UOC La Vocla BVBA.

T +32(0)11967687 BTW BE 0537981103
Walenstraat 59b bus 5 M +32(0)499 52 83 05 KBC  BEQ7 73503385 1166
fire protection solutions 3500 Hasselt E info@voclabe W www voclabe
Algemene artikellijst 2 september 2014
artikelnr.  |artikel afbeelding bestelaantal |bruto korting netto/stuk
14100502 |[sprinklerreduceerbuis 1"-1/2" galva 500mm » 10
14100602 |[sprinklerreduceerbuis 1"-1/2" galva 600mm : 10
14100603 |[sprinklerreduceerbuis 1"-3/4" galva 600mm s / 10
14100802 |[sprinklerreduceerbuis 1"-1/2" galva 800mm 10
14100803 |[sprinklerreduceerbuis 1"-3/4" galva 800mm 10
14101002 |[sprinklerreduceerbuis 1"-1/2" galva 1000mm 10
14101003 |[sprinklerreduceerbuis 1"-3/4" galva 1000mm 10
14110602 |[sprinklerreduceerbuis 1"-1/2" menie 600mm 10
14110603 |sprinklerreduceerbuis 1"-3/4" menie 600mm 10
14110802 |[sprinklerreduceerbuis 1"-1/2" menie 800mm 10
14110803 |[sprinklerreduceerbuis 1"-3/4" menie 800mm 10
14111002 |[sprinklerreduceerbuis 1"-1/2" menie 1000mm 10
14111003 |[sprinklerreduceerbuis 1"-3/4" menie 1000mm 10
14201016 [Verstelbare dropnippel 100-160 1" buiten 1/2" binnen 30
14201424 |Verstelbare dropnippel 140-240 1" buiten 1/2" binnen 24
14202232 |[Verstelbare dropnippel 220-320 1" buiten 1/2" binnen 20
14203040 [Verstelbare dropnippel 300-400 1" buiten 1/2" binnen / 20
14301319 |Verstelbare dropnippel 130-190 2x binnendraad ‘? 24
14301727 |Verstelbare dropnippel 170-270 2x binnendraad 20
14400700 |Flexibel niet geviochten 700mm 1"-1/2" met UL -E- 10
14401000 |[Flexibel niet gevlochten 1000mm 1"-1/2" met UL i 10
14401200 |Flexibel niet gevlochten 1200mm 1"-1/2" met UL . o 10
14401500 |Flexibel niet gevlochten 1500mm 1"-1/2" met UL 'tgn.f"‘j‘ 10
14401800 |Flexibel niet gevlochten 1800mm 1"-1/2" met UL ] 10
14500700 |[Flexibel gevlochten 700mm 1"-1/2" met FM 10
14501000 |Flexibel gevlochten 1000mm 1"-1/2" met FM 10
14501200 |Flexibel gevlochten 1200mm 1"-1/2" met FM 10
14501500 |Flexibel gevlochten 1500mm 1"-1/2" met FM 10
14501800 |Flexibel gevlochten 1800mm 1"-1/2" met FM 10
15001025 (sprinklerhanger 1" M10 £ 100
15001032 |sprinklerhanger 5/4" M10 = 100
15001040 |[sprinklerhanger 6/4" M10 /i 100
15001050 (sprinklerhanger 2" M10 y i 100
15001065 |[sprinklerhanger 21/2" M10 NEAL 50
15001080 (sprinklerhanger 3" M10 50
15001100 (sprinklerhanger 4" M10 50
15001125 (sprinklerhanger 5" M12 25
15001150 (sprinklerhanger 6" M12 25
15001200 (sprinklerhanger 8" M12 FM+VdS 15

o

gina 3van7



) vocLa

Vocla BVBA. T +32(0)11967687 BTW BE 0537981103
Walenstraat 59b bus 5 M +32(0)499 52 83 05 KBC  BEQ7 73503385 1166
fire protection solutions 3500 Hasselt E info@voclabe W www.voclabe

Algemene artikellijst 2 september 2014
artikelnr.  |artikel afbeelding bestelaantal |bruto korting netto/stuk
15001250 [sprinklerhanger 10" M20 VdS
15011025 [FCS sprinklerhanger 1" M10 FM+VdS
15011032 |[FCS sprinklerhanger 5/4" M10 FM+VdS
15011040 |[FCS sprinklerhanger 6/4" M10 FM+VdS
15011050 [FCS sprinklerhanger 2" M10 FM+VdS
15011065 |[FCS sprinklerhanger 21/2" M10 FM+VdS \, . 25
15011080 [FCS sprinklerhanger 3" M10 FM+VdS 25
15011100 [FCS sprinklerhanger 4" M10 FM+VdS 25
15011125 [FCS sprinklerhanger 5" M12 FM+VdS 25
15011150 [FCS sprinklerhanger 6" M12 FM+VdS 25
15011200 [FCS sprinklerhanger 8" M16 FM+VdS 10
15011250 [FCS sprinklerhanger 10" M20 VdS 1
15002015 |muurbeugel 1/2" easy closure M10 Ul e 100
15002020 |[muurbeugel 3/4" easy closure M10 FM+UI / S 100
15002025 |muurbeugel 1" easy closure M10 FM+UI «.’"_ | 100
15002032 |muurbeugel 5/4" easy closure M10 FM+UI == I\ 50
15002040 |muurbeugel 6/4" easy closure M10 FM+UI T 50
15002050 |muurbeugel 2" easy closure M10 FM+UI 50
15002065 |[muurbeugel 21/2" M10 M12 FM+VdS vl 25
15002080 |muurbeugel 3" M10 M12 FM+VdS ~ 25
15002100 |muurbeugel 4" M10 M12 FM+VdS —5 25
15002125 [muurbeugel 5" M12 M16 FM+VdS @'_',l J 10
15002150 [muurbeugel 6" M12 M16 FM+VdS - 10
15002200 [muurbeugel 8" M16 M20 VdS 10
15002250 [muurbeugel 10" M16 M20 VdS 10

U-bolts zijn niet voorzien van moeren en ringen
15003025 |U-bolt 1" M10 kort /_\ 100
15003032 |[U-bolt 5/4" M10 kort | \\ 100
15003040 |U-bolt 6/4" M10 kort f/ 100
15003050 |U-bolt 2" M10 kort “! [ l 50
15003065 |U-bolt 21/2" M10 kort ) t Y150
15003080 |U-bolt 3" M10 kort 50
15003100 |U-bolt 4" M10 kort 25
15003125 |U-bolt 5" M12 kort 25
15003150 |U-bolt 6" M12 kort 10
15003200 |U-bolt 8" M16 kort 10
15003250 |U-bolt 10" M16 kort 10
15004025 |[U-bolt 1" M10 lang
15004032 |U-bolt 5/4" M10 lang

P&ina 4 van7




) vocLa

Vocla BVBA. T +32(0)11967687 BTW BE 0537981103
Walenstraat 59b bus 5 M +32(0)499 52 83 05 KBC  BEQ7 73503385 1166
fire protection solutions 3500 Hasselt E info@voclabe W www.voclabe
Algemene artikellijst 2 september 2014
artikelnr.  |artikel afbeelding bestelaantal |bruto korting netto/stuk
15004040 |U-bolt 6/4" M10 lang
15004050 [U-bolt 2" M10 lang 50
15004065 |U-bolt 21/2" M10 lang 50
15004080 [U-bolt 3" M10 lang 50
15004100 [U-bolt 4" M10 lang
15004125 [U-bolt 5" M12 lang
15004150 [U-bolt 6" M12 lang
15004200 [U-bolt 8" M16 lang
15004250 |U-bolt 10" M16 lang
. [
15104121 |Strut rail 41x21x2,5 6m -9‘ 10
15104141 |[Strut rail 41x41x2,5 6m '-5‘ 10
)

15101001 [Strut voet (inclusief plaatje met 2 bouten) . ,‘\ .l 10
15101010 |[Strut schuifmoer zonder veer M10 100
15101012 |[Strut schuifmoer zonder veer M12 &\. 100
15101011 |U-shaped washer voor M10 100
15101013 |U-shaped washer voor M12 100
15101021 [Strut klemplaat enkel 100

I'"J.‘

we 4
15101041 |Strut balkklem + U-bolt voor R2+R4 5 25
15102100 [Strut verlengstuk voor rail 41x21 %/’ 1
15104100 [Strut verlengstuk voor rail 41x41 1
15005150 |Strut console R4x150mm 1

i
15005300 |Strut console R4x300mm | m—’l 1
15005450 [Strut console R4x450mm \“~§ 1
15005600 |Strut console R4x600mm & 1
15006350 [Strut rail 41x21x2,5 lengte 350mm 50
15006100 |Tokkelbout M10x100 FM+VdS 25
15006200 |Tokkelbout M10x200 FM+VdS m 25

o

gina 5van7



( , UOC La Vocla BVBA. T +32(0)11967687 BTW BE0537981103
Walenstraat 59b bus 5 M +32(0)499 52 8305 KBC  BEO7 73503385 1166

fire protection solutions 3500 Hasselt E nfo@voclabe W www vocla.be

Algemene artikellijst 2 september 2014

artikelnr.  |artikel afbeelding bestelaantal |bruto korting netto/stuk
S S

15007010 |C-klem M10 FM+VdS 50
15007011 |C-klem doorboord 11mm FM-+VdS < 50
15007012 |C-klem M12 FM+VdS j’q 25
15007013 |[C-klem doorboord 13mm FM+VdS \\_) 25
15007110 |C-klem verhoogd (32mm) M10 50
15007112 |C-klem verhoogd (32mm) M12 50

vanaf 500 stuks kunnen draadstangen ook op maat gevraagd worden
15008101 [draadstang M10 1m volgens DIN976-1 25
15008102 [draadstang M10 2m volgens DIN976-1 20
15008103 [draadstang M10 3m volgens DIN976-1 op aanvraag
15008121 |draadstang M12 1m volgens DIN976-1 20
15008122 |draadstang M12 2m volgens DIN976-1 15
15008123 |draadstang M12 3m volgens DIN976-1 op aanvraag
15008161 |draadstang M16 1m volgens DIN976-1 10
15008162 |draadstang M16 2m volgens DIN976-1 10
15008163 |draadstang M16 3m volgens DIN976-1 op aanvraag
15009008 [zeskantmoer M8 (prijs/100) 100
15009010 [zeskantmoer M10 (prijs/100) 100
15009012 |zeskantmoer M12 (prijs/100) 100
15009016 |zeskantmoer M16 (prijs/100) 100
15009110 |zeskant verlengmoer M10 (prijs/100) 100
15009112 |zeskant verlengmoer M12 (prijs/100) 100
15009116 |zeskant verlengmoer M16 (prijs/100) 100
15010008 |[sluitring groot M8 volgens DIN9021 (prijs/100) 100
15010010 |sluitring groot M10 volgens DIN9021 (prijs/100) 100
15010012 |[sluitring groot M12 volgens DIN9021 (prijs/100) 100
15010016 |[sluitring groot M16 volgens DIN9021 (prijs/100) 50
15011010 |carrosseriering M10x40 (prijs/100) 100
15018100 |bout M8x100 DIN933 volledige draad (prijs/100) 100
15018110 |bout M8x110 DIN933 volledige draad (prijs/100) 100
15018120 |bout M8x120 DIN933 volledige draad (prijs/100) 100
15010030 |bout M10x30 DIN933 volledige draad (prijs/100) 200
15010040 |bout M10x40 DIN933 volledige draad (prijs/100) 100
15010050 |bout M10x50 DIN933 volledige draad (prijs/100) 100
15016080 |bout M16x80 DIN933 volledige draad (prijs/100) 25
15016100 |bout M16x100 DIN933 volledige draad (prijs/100) 25
15020080 |bout M20x80 DIN933 volledige draad (prijs/100) 25 pakina 6 van 7




A U O C L a Vocla BVBA.
Walenstraat 59b bus 5

T +32(0)11967687 BTW BE 0537981103
M +32(0)499 52 83 05 KBC  BEQ7 73503385 1166
fire protection solutions 3500 Hasselt E nfo@voclabe W www vocla.be

Algemene artikellijst 2 september 2014

artikelnr.  |artikel afbeelding bestelaantal |bruto korting netto/stuk

15020120 [bout M20x120 DIN933 volledige draad (prijs/100) 25

15024080 [bout M24x80 DIN933 volledige draad (prijs/100) 20

15024100 [bout M24x100 DIN933 volledige draad (prijs/100) 20

15024120 |[bout M24x120 DIN933 volledige draad (prijs/100) 10

16001030 [FM inslaganker met rand M10x30 (prijs/100) 100

16001040 [FM inslaganker met rand M10x40 (prijs/100) 100

16001250 [FM inslaganker met rand M12x50 (prijs/100) 50

16001665 |[Inslaganker met rand M16x65 (prijs/100) 25

17001015 |voetplaat 120x40, 2x sleufgat 18x11 sok 1/2" q 50

17001020 |voetplaat 120x40, 2x sleufgat 18x11 sok 3/4" ; 50

17001025 |[voetplaat 120x40, 2x sleufgat 18x11 sok 1" 50

17001010 [voetplaat 120x40 met 2x sleufgat 18x11 moer M8+M10 7—$ 50

17001012 |voetplaat 120x40 met 2x sleufgat 18x11 moer M12 d | |100

17001016 |voetplaat 120x40 met 2x sleufgat 18x11 moer M16 50

17002015 |draadbuis 1/2" 2m met volledige draad EV 1

17002020 |draadbuis 3/4" 2m met volledige draad EV 1

17002025 [draadbuis 1" 2m met volledige draad EV 1

Pagina7van7



